
МАЛОЛЮБАШАНСЬКА ГІМНАЗІЯ 

МАЛОЛЮБАШАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

КОСТОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ 

30.12.2021                             с.Мала Любаша                                          № 125 

Про підсумки проведення І та ІІ  етапів  

Всеукраїнських  учнівських олімпіад                                       

з навчальних предметів  

у 2021-2022  навчальному році 

    Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, 

турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-

дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси 

фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099( зі змінами), зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056, наказу 

Міністерства освіти і науки України від 17.08.2021 №914 «Про проведення 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2021/2022 

навчальному році», Правил проведення І, ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних предметів у Рівненській області, 

затверджених наказом управління освіти і науки Рівненської обласної 

державної адміністрації від 16.09.2013 № 579, зареєстрованих у Головному 

управлінні юстиції в Рівненській області 24 вересня 2013 року за № 42/1101, 

наказу управління освіти і науки Рівненської обласної державної 

адміністрації № 189 від 05 жовтня 2021 року «Про забезпечення проведення 

Всеукраїнських учнівських  олімпіад   з навчальних предметів у 2021-2022 

навчальному році», наказу відділу освіти, молоді і спорту Малолюбашанської 

сільської ради від 05.10.2021 № 106 «Про забезпечення проведення І та ІІ 

етапів Всеукраїнських учнівських  олімпіад з навчальних предметів у 2021-

2022 навчальному році» та з метою пошуку, підтримки та розвитку творчого 

потенціалу обдарованої молоді, у Малолюбашанській гімназії з 11 по 23 

жовтня 2021 року було проведено І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з базових дисциплін: української мови та літератури, англійської мови, 



історії, математики, фізики, хімії, біології, географії, інформатики, 

правознавства, трудового навчання. Для проведення олімпіад було створено 

організаційний комітет.  Для перевірки та відбору  учнівських робіт створено 

журі. 

      У І (шкільному) етапі учнівських олімпіад взяло  участь 92 учасники.  

Після проведення другого (міжшкільного) туру І етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних предметів  шляхом конкурсу між 

роботами переможців першого туру І етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад, які набрали найбільшу, але не менше 50% від максимальної 

кількості балів у закладах загальної середньої освіти Малолюбашанської 

сільської ради було визначено 9 переможців для участі у ІІ (районному) етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з таких навчальних предметів: 

математики (вчителі Теплюк О.В., Дідовець В.Л., Овчарук Г.В.), англійської 

мови ( вчитель Лукомська Н.М.), української мови ( вчитель Чупринська 

Є.Д.), Фізики ( вчитель Дідовець В.Л.), історії України ( вчитель Жигадло 

Є.Ю.), інформатики ( Теплюк О.В.). 

Аналізуючи результати участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад 

з базових дисциплін, слід зазначити, що учні гімназії показали такі 

результати: Попович Софія, учениця 8 класу, виборола ІІІ місце з англійської 

мова (вчитель Лукомська Н.М.), Ковальчук О., учень 8 класу, виборов ІІІ 

місце з історії (вчитель Жигадло Є.Ю.), Муринець А., учениця 7 класу 

виборола ІІ місце з фізики (вчитель Дідовець В.Л.).   

Виходячи з вище зазначеного , 

НАКАЗУЮ: 

1. Заступнику директора з навчальної (навчально-виховної) роботи 

Лукомській Н.М. : 

1.1. Підготувати інформацію про участь учнів гімназії у ІІ етапі   

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін на нараду при директору 

(січень, 2022).                                                  

2. Учителям - предметникам : 

2.1. Систематично працювати над підвищенням рівня навченості учнів з 

базових дисциплін.                                                                   ( Постійно) 



2.2. Використовувати індивідуальні форми роботи з  обдарованими учнями .                                                                          

( Постійно) 

3.Контроль за виконанням наказу доручити заступнику директора з 

навчальної (навчально-виховної) роботи Лукомській Н.М. 

 

Директор гімназії                                О.Цимбалюк 

Із наказом ознайомилися              Н. Лукомська 

                                                       Є. Чупринська 

Н. Коваль 

В. Дідовець 

Г. Овчарук 

                                                                             Є. Жигадло 

Н.Артинюк 

                                              О.Теплюк 

 


